Nombre: Curso:
Matemdticas Il — Geometria del espacio — 06/05/2024

EJERCICIO 1:

Sean r y s las rectas dadas por

r=14+ A
z2=3

r:{ n 4 , S y= 2\
€T =

4 z=a+ A

a) [1,25] Estudia la posicion relativa de ambas rectas segin el valor de a.
b) [0,5] Obtén su punto de interseccién cuando sean secantes.

c¢) [0,75] Halla la ecuacidn del plano que contiene a 7y es paralelo a s cuando a = 0.

EJERCICIO 2:
Consideremos el plano dado por
m:2x4+3y—62+12=0
a) [1,25] Obtén el drea del tridngulo que determina el plano 7 con los ejes de coordenadas.
b) [1,25] ;Qué punto del eje Y dista 3 unidades del plano?

EJERCICIO 3:
Consideremos los puntos y el plano

A(1,2,1) , B(0,3,-3) , 7m:2x—y+2z=13
a) [1,5] Averigua las coordenadas del simétrico del punto A respecto del plano.

b) [1] Obtén la medida del angulo (en grados, minutos y segundos) que forman la recta ABy el plano.

EJERCICIO 4:
Consideremos el punto y la recta siguientes

—2 y-3
by A T

P(-1,8,0 :
(77)7T 1 D)

a) [1,25] Determina el punto de r mas préximo a P.
b) [0,5] Halla la ecuacién de la recta secante perpendicular a r trazada desde P.

¢) [0,75] Escribe la ecuacién de la recta s paralela a 7 por el punto P. ;Qué distancia separa ambas rectas?
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